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LAMPADA CHERRY     VOL 8  pag. 22

Supporto in metallo, ciliegia in ceramica smaltata in oro e platino _ Hanging lamp with metal stand cherry gold

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED

CHERRY A MURO    VOL 8 pag. 20

In ceramica smaltata lucida oro e platino/ Gold glazed ceramic

LAMPADA CANDLE     VOL 8 pag. 24

2

Cod. /2X Platino Lucido
Glazed Platinum

CHERRY SCULTURA   VOL 8 pag. 20

In ceramica lucida oro e platino/ Cherry gold ceramic

Lampada Cherry Small
P197/2X230  

H 97 CM

Lampada Cherry Big
P196/2X355 

H 115 Ø 43 CM

Cherry A Muro  Small
Q256/2X185

H 85 L 25 P 20 CM

Cherry Scultura  Small
Q280/2X185

H 85 CM

Lampada Candle
P193/2X110
H 40 CM

Lampada Candle
P194/2X128
H 50 CM

Lampada Candle
P195/2X139
H 60 CM

Cherry A Muro Big
Q257/2X295

H 120 L 40 P 30 CM

Cherry Scultura Big
Q243/2X295

H 113 CM

Cherry A Muro Doppia Big 
Q282/2X449

H 120 L 40 P 30 CM

Cherry Scultura Doppia Big 
Q244/2X645

H 113 CM

Cod. /2X Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Cod. /2X Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Cod. /2X Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold



HIPPO WAGON        ATELIER  pag.  133 

Scultura in ceramica base smaltata, pouff platino/ Xeramic sculpture with 

glazed white base and platinum pouff

HIPPO Collection      VOL 8  pag. 116

Scultura in ceramica smaltata colore oro e platino/ Ceramic glazed sculpture finishing gold

Hippo Medium
Q439/2X92
L 30 P 16 H 15 cm

Hippo Big
Q440/2X520
L 70 P 34 H 30 cm

Hippo Mini
Q451/2X70
L 10 P 23 H 12 cm

Hippo Wagon
Q452/2X445 

H 45 cm

Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Cod. /2X

Cod. /2X

PINGO Collection  VOL 8  pag. 118

Scultura in ceramica / Ceramic sculpture

Pingo Mini
Q519/2X70
L 15 P 13 H 18 cm

Pingo Big
Q520/2X115
L 18 P 17 H 30 cm

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

DUMBY Collection   VOL 8  pag. 120

Scultura in ceramica / Ceramic sculpture

Dumby Big
Q522/2X115
L 35 P 17 H 20 cm

Dumby Mini
Q521/2X70
L 25 P 14 H 16 cm

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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ARTURO  Collection   VOL 8  pag. 122

Scultura in ceramica / Ceramic sculpture

Arturo Mini
Q500/2X105
L 16 P 13 H 17 cm

Arturo Big
Q501/2X172
L 22 P 28 H 27 cm

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Arturo Wall Small
Q502/2X104
L 16 P 10 H 17 cm

Wild Pesce
Q213/2X138
14x20x12 cm

Farfalla Big
Q400/2X48
20x20 cm

Farfalla 
Q335/2X44
15X15 cm

Farfalla Small
Q334/2X37
10x10 cm

Arturo Wall Big
Q503/2X172
L 22 P 24 H 27 cm

ARTURO WALL    ATELIER  pag. 228

Appendiabiti in ceramica / Ceramic coat hanger

PESCE    VOL 8  pag. 126

Pesce in ceramica smaltata/ Fish in glazed ceramic plated gold

FARFALLA    VOL 8  pag. 127

Farfalla in ceramica smaltata/ Glanzed ceramic butterfly in gold

Cod. /2X

Cod. /2X

Cod. /2X

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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Mela Small
Q417/2X150
H 28 Ø 28 cm

Pera Small
Q450/2X150

Pera Big
65T2X460

Rosa Small
Q226/2X48

Rosa Big
Q418/2X55

Mela Grande
64T/2X460
H 43 Ø 48 cm

MELA    VOL 8  pag. 132

Mela in finitura oro e platino/ Glazed ceramic gold

PERA    VOL 8  pag. 132

Pera in finitura oro e platino/ Glazed ceramic gold

ROSA    VOL 8  pag. 127

Rosa in finitura oro e platino/ Glazed ceramic gold

VASO CHIC    VOL 8  pag. 82

Vaso in finitura oro e platino/ Glazed gold

Cod. /2X

Cod. /2X

Cod. /2X

Cod. /2X

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Chic small
Q104/2X104
Ø 20 H 25 cm

Chic big
Q105/2X132
Ø 25 H 30 cm

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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VASO TOB    VOL 8  pag. 80

Vaso in finitura oro e platino/ Glazed ceramic gold

Cod. /2X

Cod. /2XCod. /2X

Cod. /2X

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Tob big
Q107/2X138
Ø 30 H 30 cm

Tob small
Q106/2X115
Ø 25 H 25 cm

ONION        VOL 8 pag. 136  - ATELIER  pag. 174

Vaso in ceramica / Shiny glazed platinum ceramic

VASO VULCANO    VOL 8 pag. 83  

Vaso in ceramica / Ceramic vase

Onion 
Q233/2X200
Ø 30 H 35 cm

ONDA   VOL 8 pag. 138 -  ATELIER  pag. 118

Onda 
Q193/2X440
L 50 P 35 H 25 cm

Vulcano.
Q342/2X195 
H 77 Ø 5,5 
 
 

Vulcano.
Q343/2X228
H 95 Ø 5,5
 

Vulcano.
Q344/2X242
H 110 Ø 7
 
 

BOUBLE  VOL 8 pag. 148  - ATELIER  pag. 121

Bouble
Q192/2X260
L 40 P 30 H 14 cm

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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Oasi 
Q92/2X40    
H 25 Ø 7

OASI    VOL 8  pag. 85

Vaso in finitura oro e platino/ Glazed ceramic gold

SALSIERA    VOL 8  pag. 146

Salsiera a tre ciotole in ceramica smaltata lucida/ Glazed ceramic gold

Cod. /2X

Cod. /2X

Cod. /2XPlatino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Salsiera
Q118/2X69
L 41 P 18 cm 

Skyline Up
Q190/2X265
L 45 H 35 cm

Skyline Long
Q191/2X320
L 60 H 20 cm

SKYLINE Collection   VOL 8 pag. 150  ATELIER  pag. 177

Vaso scultura in ceramica / Sculpture vase in ceramic

PORTACANDELE  VOL 8 pag. 155  

Vaso scultura in ceramica / Sculpture vase in ceramic

IMPERIAL CANDELIERE   VOL 8 pag. 154  

Imperial
R53/2X109
H 40  Ø 10 cm

Palline
Q155/2X78
H 5 L 23

Mezzanine singolo  
Q341/2X265
L 50 P 25 H 25 cm

MEZZANINE   VOL 8 pag. 157  - ATELIER  pag. 181

Vaso in ceramica / Ceramic vase

BALL     VOL 8 pag. 157  

Vaso in ceramica / Ceramic vase

Small Ball.
Q339/2X160
H 28 Ø 32 

Big Ball.
Q340/2X212
H 35 Ø 43

Abbraccio singolo
Q157/2X132
H 42 cm

ABBRACCIO   VOL 8 pag. 158  - ATELIER  pag. 180

Vaso in ceramica / Ceramic vase

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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Madame E.
ALC043/2X130
H 10 Ø 34

Madame D.
ALC042/2X144
H 42

Madame A.
ALC038/2X200
H 40 Ø 25

Madame B.
ALC039/2X248
H 60 Ø 30

Cod. /2X Platino lucido
Glazed platinum

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

ZIP Collection    VOL 8 pag.161  

Vaso in ceramica / Ceramic vase

CORNO Collection   VOL 8 pag.163 

Corno in ceramica laccato lucido oro / Shiny glazed ceramic gold

Corno Small.
Q121/2X110
H 40 cm

Corno Big.
Q122/2X115 
H 50 cm 

Corno Gigante.
Q187/2X460
H 120 cm

OVO Collection    VOL 8 pag.164 - ATELIER  pag. 178

Scultura in ceramica / Ceramic sculpture

Ovo Small
Q123/2X52
Ø 10 H 15 cm

Ovo Medium
Q124/2X62
Ø 15 H 20 cm

Ovo Big
Q125/2X92
Ø 20 H 25 cm

Ovo 30 

Q188/2X189
Ø 23 H 30 cm

Ovo 35 

Q189/2X242
Ø 27 H 35 cm

ZOE  VOL 8 pag.166     
Bottiglia in ceramica smaltata lucida/ Glazed gold

VASO GIRAVOLTA  VOL 8 pag.168    
Vaso in ceramica smaltata lucida / Ceramic vase platinum

Q126/2X218
Ø 21 H 92 cm

Giravolta.
A. Q176/2X144 H 36 Ø 26 cm
B. Q177/2X144 H 41 Ø 17 cm
C. Q178/2X144 H 19,5 Ø 30 cm
D. Q179/2X115H 33 Ø 16,5 cm

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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Cod. /2X Platino lucido
Glazed platinum

Cod. /2X Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

BARCHE    VOL 8 pag.171  

Vaso in ceramica smaltata lucida / Ceramic vase platinum finish

Barca Small 
Q237/2x104   
H 20 L 32

Barca Big
Q238X184   
H 34 L 60

Siori Big 
Q532/2X184
Ø 12 H 54 cm

Siori Medium
Q531/2X138
Ø 16 H 34 cm

Siori Small
Q530/2X104
Ø 12 H 28 cm

SIORI Collection   VOL 8 pag.172  - ATELIER  pag. 176

Vasi monofiore in finitura oro / Ceramic sculpture in gold finishing 

VASI VETRO RICICLATO   VOL 8 pag.176

Gata Burata Small
Q540/2X405
L 40 P 40 H 14 cm

Gata Burata Big
Q541/2X505
L 70 P 30 H 23 cm

GATA BURATA  ATELIER pag. 120

Scultura in ceramica / Ceramic sculpture

Volo
Q509/2X75
L 22 P 6 H 11 cm

VOLO   VOL 8 pag. 226 - ATELIER pag. 223

Rondinelle in ceramica da muro / Wall ceramic swallows

Chic fifty wall.
Q115/2x75
H 30 Ø 25

Chimney Fifty Wall.
Q114/2x173
H 55 Ø 20/40 

VASO CHIC E CHIMNEY FIFTY   VOL 8 pag. 238

C172X40
H 26 Ø 21
Set 2 pz.

C171X22
H 40 Ø 15

C170X45
H 45 Ø 35

C173X52
H 75 Ø 25

C175X45
H 80 Ø 18

C177X58
H 120 Ø 18

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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giallo/verde
yellow/green

blu/turchese
blue/turquoise

arancio/grigio
orange/grey

blu naturale
natural blue

grigio caldo
warm grey

BOUBLE   ATELIER pag. 192

Vaso in vetro di Murano fumè con struttura in metallo 
Smoked Murano glass vase with metal structure

Bouble Small 
C206AX320
L 28 P 28  H 30 cm 

Bouble Big
C206BX320
L 30 P 28  H 35 cm

Cod. /6X Golden black



QUADRO ACCIAIO   VOL 8 pag. 240 QUADRO PORTAFOTO EASY  VOL 8 pag. 242 QUADRO PORTAFOTO VOL 8 pag. 244

QUADRO AMADEUS 
ATELIER pag. 230

Quadro in figura golden black / Paintings in 
golden black finishing 

HUGO VOL 8 pag. 365

Quadro 
F51X172   50x100 
F50X208  100x100 

Easy
F62AX35  23,8x23,8
F62BX48  32,5x32,5 
F62CX44  31,5x26,5

F62DX52  38,5x38,5
F62EX52 58,5x28,5
F62FX58  52X42

Vip white 
F49AX69  30x30  
F49BX109  50x50  
F49CX109  30x100  
F49DX185  100x100  
F49EX178  50x150  

Amadeus
F159X380
F151X460  
Ø 100 P 25 cm

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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Formella
Q194/2X92
30x30 cm

FORMELLA Collection   VOL 8 pag. 223

Sasso big. 
ALC044/2X590
80x80 sp./th. 10 cm.

Sasso piccolo. 
ALC028/2X170  
33x27 sp./th. 6 cm.

Sasso grande. 
ALC030/2X210
45x35 sp./th. 8 cm.

Sasso medio. 
ALC029/2X190
40x32 sp./th. 6 cm.

Sassolino. 
ALC027/2X150
22x27 sp./th. 6 cm.

STONE Collection pag. 101 - 219
Sculture in ceramica  /  Ceramic sculptures

Cod. /2X
Platino lucido
Glazed platinum

Oro lucido
Glazed gold

Oro rosa lucido
Glazed pink gold

Hugo   
D174/5X115 
H. 60 Ø 40 cm.

Hugo   
D175/5X115  
H. 40 Ø 40 cm.

Hugo   
D177/5X125  
H. 80 Ø 30 cm.

Hugo   
D178/5X145 
H. 105 Ø 25 cm.

Metallic
Metallic

Codice
Code /5X 
Opaco / Matt

GIOTTO    ATELIER pag. 35 - 37 - 39
Pensile a giorno _Open wall unit

Giotto Big
PAGI90X590
Ø 90 P 30 cm



GEOMETRIA Collection     ATELIER pag. 234

Quadro scultura in MDF laccato metallico con inserto in metallo  /  Metallic lacquered MDF sculpture frame with metal insert

Geometria F166
F166X335
64 x 70 cm

Geometria F167
F167X335
80 x 110 cm

Geometria F169
F169X335
110 x 120 cm

Geometria F168
F168X335
100 x 70 cm

FOUR SEASON Collection 
Set di 2 quadri materici stampati su superficie cementizia eseguiti a mano. Il soggetto del quadro è sempre diviso in 2 parti.
Set of two materic printed paintings on concrete surface handmade. The graphic is always devided in two parts.

FOUR SEASON F137MX908 FOUR SEASON F137JX1276

74 x144 74 x144

94 x 184 94 x 184

min 148 cm min 188 cm

FOUR SEASON F137CX335 FOUR SEASON F137HX448 FOUR SEASON F137BX569

54 x 54 54 x 54

74 x104 74 x104 104 x104 104 x104

min 108 cm min 148 cm min 208 cm

Spessore Thickness 6 cm

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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MISS MARY Collection   ATELIER pag. 248

Quadro scultura in legno scolpito a mano, cornice Moma laccata di spessore 6 cm 
Hand-carved wooden sculpture framework, 6 cm thick lacquered Moma frame

F135CX150
54 x 54 cm

F135BX265
104 x 104 cm

F135MX254
74 x 144 cm

F135K/2X139
29 x 184 cm

F135HX174
74 x 104 cm

MURALES Collection 
Quadri materici stampati su superficie cementizia eseguiti a mano. 
Materic printed paintings on concrete surface handmade. 

MURALES
F124CX155
54 x 54 cm

MURALES 
F124HX225
74 x 104 cm

MURALES 
F124MX299
74 x 144 cm

MURALES 
F124JX460
94 x 184 cm

MURALES 
F124BX242
104 x 104 cm

GALLERY Collection  
Quadri artistici in stucco eseguiti manualmente. cornice Moma in legno bianca, nera o golden black, spessore 6 cm.
Artistic pictures In stucco hand made. with Moma frame 6 cm thick.

GALLERY C
F131CX217
54 x 54 cm

GALLERY A
F131AX194
34 x 34 cm

GALLERY I
F131IX265
54 x 104 cm

GALLERY H
F131HX288
74 x 104 cm

GALLERY B
F131BX305
104 x 104 cm

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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OYSTER Collection ATELIER pag. 238

WALLPAPER SOUNDPROOF

F126C/BAX160 
ottone-brass
F126C/MRX160
inox
L 54 H 54  P 6 cm

F126H/BAX208
ottone-brass
F126H/MRX208
inox
L 74 H 104 cm P 6 cm

F126M/BAX335
ottone-brass
F126M/MRX335
inox
L 74 H 144 cm P 6 cm

F126B/BAX242
ottone-brass
F126B/MRX242
inox
L 104 H 104 cm P 6 cm

HARMONY Collection ATELIER pag. 240

F128C/BAX160
ottone - brass
F128C/MRX160
inox
L 54 H 54  P 6 cm

F128H/BAX208
ottone-brass
F128H/MRX208
inox
L 74 H 104 P 6 cm

F128B/BAX242
ottone-brass 

F128B/MRX242
inox
L 104 H 104 P 6 cm

F128M/BAX335
ottone-brass
F128M/MRX335
inox
L 74 H 144 P 6 cm

AGGIORNAMENTO LISTINO PREZZI _ PRICE LIST UPDATED
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SX85 FONOASSORBENTE
TESSUTO CON STRUTTURA SUPERFICIALE TRIDIMENSIONALE FONOASSORBENTE.

FABRIC WITH SOUNDPROOF THREE-DIMENSIONAL SURFACE STRUCTURE.



WALLPAPER NEWS 
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RESISTENTE ALL’ACQUA
WATERPROOF

ANTIGRAFFIO
SCRATCHPROOF

RESISTENTE AL FUOCO
FIREPROOF

LAVABILE
WASHABLE

EFFETTO 3D TOUCH

SULLE FINITURE LEGNO
3D TOUCH EFFECT 

ON WOOD FINISHES

HI-RES MATERIALS
CON RETRO IN TESSUTO TNT
REAL MATERIALS WITH BACK FABRIC IN TNT

HI-RES MATERIALS è una nuova collezione di carte da parati esclusiva Adriani e Rossi che esalta le finiture materiche come il legno, il cemento e corten. Superfici con effetti 
visivi e tattili ineguagliabili. Le carte da parati HI-RES MATERIALS non contengono formaldeide aggiunta, PVC, fenoli o melammina e, grazie alla loro estrema flessibilità d’uso, 
rappresentano la scelta migliore per le pareti e soffitti da interno.

HI-RES MATERIALS is a new collection of wallpapers exclusive to Adriani e Rossi which enhances material finishes such as wood, concrete and corten. Surfaces with unparalleled 
visual and tactile effects. HI-RES MATERIALS wallpapers do not contain added formaldehyde, PVC, phenols or melamine and, thanks to their extreme flexibility of use, they 
represent the best choice for indoor walls and ceilings.

MX40 HI-RES MATERIALS
CARTA DA PARATI MATERICHE.
MATERIAL WALLPAPER.

NOCE RIALTO
WP02225MX40

LEGNO CARBONIZZATO
WP02230MX40

ROVERE CENERE
WP02223MX40

NOCE
WP02228MX40

ROVERE TIMAU
WP02224MX40

ROVERE CHIARO
WP02226MX40

CEMENTO NEUTRO
WP02220MX40

CEMENTO PIOMBO
WP02221MX40

CORTEN
WP02222MX40

62 cm



LAMPADA _LAMP NEWS
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P454X280    L   160 cm.
P455X390    L   250 cm.
P456X780    L   500 cm.
P457X1480  L 1000 cm.

Linea luminosa 360° in materiale siliconico morbido e sinuoso, luce uniforme senza la percezione di zone d’ombra, adatta ad ambienti sia interni che esterni. 
La lunghezza è assemblabile a piacere collegando i moduli uno con l altro. Colore luce 3000 K - Ø 25 mm 

360° luminous line in soft and sinuous silicone material, uniform light without the perception of shadow areas, suitable for both internal and external 
environments. The length can be assembled as desired by connecting the modules to each other. Light color 3000K - Ø 25 mm 

FLASH Lampada _Lamp

LAMPADA A SOSPENSIONE
SUSPENDED LAMP

LAMPADA A PARATE
APPLIQUE LAMP

INDOOR OUTDOOR



Herm small - Smoke grey
C218AX40
Ø 18 H 26 cm

Herm small - Smoke green
C218BX40
Ø 18 H 26 cm

Herm small - Opal blue
C218DX40
Ø 18 H 26 cm

Herm big - Smoke grey
C219AX60
Ø 22 H 23 cm

Herm big - Smoke green
C219BX60
Ø 22 H 23 cm

Herm big - Opal pink
C219CX60
Ø 22 H 23 cm

HERM  Collection
Vasi in vetro / Glasses vases

Tocco
C215AX55
L 14 P 14 H 43 cm

Tocco
C215BX55
L 21,5 P 21,5 H 33,5 cm

Every
C216BX60
L 23 P 18 H 30 cm

Every
C216AX60
L 28 P 121,5 H 20 cm

TOCCO Collection
Vasi in vetro / Glasses vases

EVERY Collection
Vasi in vetro / Glasses vases

VASI IN VETRO _ GLASS VASES NEWS
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DOLCE  Collection
Wall Art _ Quadro scultura in MDF verniciato metallico golden black o rosy black.

Disponibile in 2 moduli singoli: GATEAU e SACHER assemblabili a piacere per creare la composizione DOLCE.

EDEN  Collection
Wall Art _ Quadri geometrici stampati su pannello sagomato ocn cornice in metallo.

REBUS  Collection
Wall Art _ Quadri stampati con svariati soggetti geometrici a scelta con vetro e cornice in legno naturale.

ARTE A MURO _ WALL ART NEWS
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Sacher
F171X100

Gateau
F170X100

Cod. /6X    Golden black

Rosy black 

F174X390
70 x 140 cm

F173X300
50 x 100 cm

F175X390
100 x 100 cm

F172CX105
54 x 54 cm

F172IX130
54 x 104 cm

F172HX148
74 x 104 cm

F172BX160
104 x 104 cm



ARTICOLI FUORI PRODUZIONE _ OUT OF PRODUCTION

VIP MIRROR   Collection
Specchiera con cornice laccata nera opaca e specchio fumé / Smoked bright mirror  with matt black lacquered frame

PLANETA   Collection

Vip mirror 
F155CX200
50 x 50 sp. 10 cm

Vip mirror 
F155BX350
100 x 100 sp. 10 cm

Vip mirror 
F155EX400
50 x 150 sp. 10 cm

Vip mirror 
F155PX450
60 x180 sp. 10 cm

Vip mirror 
F155RX250
40 x 60 sp. 10 cm

Vip mirror 
F155HX300
100 x 60 sp. 10 cm

Planeta 
P465X300
50 x 50 sp. 10 cm

Planeta 
P468X450
100 x 100 sp. 10 cm

Planeta 
P466X350
40 x 60 sp. 10 cm

Planeta 
P467X400
100 x 60 sp. 10 cm

C177 BL/TU
C177 VE/GI
H 120 Ø 18

VASI IN VETRO. GLASS VASES.

CERAMICHE SETUP. SETUP CERAMICS. LAMPADE. LAMPS.

C170 BL/TU
H 45 Ø 35

Bond
C124
H 70 Ø 30

18

Tricorno Piccolo.
Q147/1X35
H. 25 L. 24 cm.

Tricorno Grande. 
Q148/1X45
H. 57,5 L. 23 cm.

DANISH TABLE CROMO ATELIER pag. 104 - 105
Lampada con struttura e paralume in metallo
Lamp with metal structure and lampshade

Danish Table 
da tavolo / table lamp
P459X172  cromo/chrome
Base Ø 23 H 55 cm
Paralume / Lampshade L 20 cm


